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Celestyal: Στο +30% η χωρητικότητά της,
επέκταση στον Αραβικό Κόλπο με δεύτερο πλοίο
από το 2025

2024/06/25 14:20 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

H Celestyal ανακοίνωσε τα ετήσια προγράμματα κρουαζιέρων της για το 2025, το
2026 και τις αρχές του 2027, οι οποίες θα είναι διαθέσιμες προς πώληση από τις 26
Ιουνίου 2024.

Αναλυτικότερα:

Η Celestyal διαθέτει 30% περισσότερες καμπίνες προς πώληση σε σχέση με
πέρυσι, συμπεριλαμβάνοντας τις νέες κρουαζιέρες «Εικόνες Αραβίας», καθώς
και 21 κρουαζιέρες στην Αδριατική κατά τη διάρκεια του 2025 και 2026.
Και τα δύο πλοία του ανανεωμένου στόλου της Celestyal θα προσφέρουν από το
επόμενο έτος κρουαζιέρες στον Αραβικό Κόλπο.
Ανακοινώθηκαν τα προγράμματα κρουαζιέρας για την Ελλάδα, τη Μεσόγειο και
τον Αραβικό Κόλπο για το 2025, το 2026 και τις αρχές του 2027.
Το Celestyal Discovery θα προσφέρει κρουαζιέρες 3 και 4 διανυκτερεύσεων και
στις δύο περιοχές, με λιμάνι από-επιβίβασης από την Αθήνα και το Άμπου
Ντάμπι, με δυνατότητα συνδυασμού κρουαζιέρων στον Αραβικό Κόλπο για
ταξίδια 7 διανυκτερεύσεων.
Το Celestyal Journey θα προσφέρει καθηλωτικές κρουαζιέρες 7 διανυκτερεύσεων
και στις δύο περιοχές, με λιμάνι από-επιβίβασης από την Αθήνα και τη Ντόχα, με
δυνατότητα συνδυασμού των κρουαζιέρων στη Μεσόγειο και το Αιγαίο για
ταξίδια 14 διανυκτερεύσεων.

Ο Lee Haslett, γενικός εμπορικός διευθυντής της Celestyal, δήλωσε: «Το 86% των
επιβατών μας μάς λένε ότι θέλουν να επιστρέψουν στη Celestyal, γι’ αυτό και
υλοποιούμε τη δέσμευσή μας να διευρύνουμε τα προγράμματά μας. Είμαστε
αναγνωρισμένοι ως οι ειδικοί στις κρουαζιέρες στα Ελληνικά νησιά και τη Μεσόγειο
και, χάρη στη δέσμευσή μας στην περιοχή και σε αυτήν τη συναρπαστική υποστήριξη
από τους επιβάτες μας και τους έμπιστους συνεργάτες μας, είμαστε πλέον σίγουροι
ότι θα γίνουμε οι ειδικοί στις κρουαζιέρες και στον Αραβικό Κόλπο».

«Σε όλο το δίκτυό μας προσφέρουμε δύο τύπους κρουαζιέρας. Τα εντατικά
δρομολόγια τριών και τεσσάρων διανυκτερεύσεων είναι ιδανικά για συνδυασμό με



διαμονή στη στεριά και ως επέκταση σε διακοπές στην παραλία ή σε περιηγήσεις,
ενώ οι κλασικές κρουαζιέρες επτά διανυκτερεύσεων είναι ιδανικές ως
ολοκληρωμένες διακοπές από μόνες τους», είπε.

Καταλήγοντας τόνισε: «Διαθέτουμε βραβευμένες υπηρεσίες, δύο πρόσφατα
ανακαινισμένα κρουαζιερόπλοια, συναρπαστικές εκδρομές στη στεριά, ποιοτικές και
ποικιλόμορφες προτάσεις για φαγητό και ποτό και ασυναγώνιστη ικανοποίηση
επιβατών, καθώς και τη φιλοδοξία να εξελισσόμαστε συνεχώς και να παρέχουμε
περισσότερα. Ανυπομονούμε πραγματικά να παρουσιάσουμε όλα όσα έχει να
προσφέρει η Celestyal σε ένα ευρύτερο κοινό».


